

2015 年 6 月 19 日

---

## 加薩，讚美和同性戀遊行

作者： Asher Intrater



上週五上午，估計有 18 萬人來到特拉維夫，參加一年一度的“同性戀大遊行。”國際性的努力試圖使特拉維夫成為世界的“同性戀之都”。

同一天，我們聚集在特拉維夫的 Tiferet Yeshua 教會，進行我們每週的聚會。在敬拜讚美的時候，有關“所多瑪和蛾摩拉的罪惡甚重、聲聞於我”（創 18:20）的經文閃過腦際。

我建議或許我們該唱的再大聲些，所以能大於圍我們身邊的所多瑪和罪的呼聲之上，神可聽見我們的歌聲。Tiferet Yeshua 教會的人數約 100 人，與 18 萬激進同性戀女同志相較勁，我們如何能帶下影響力呢？

我們回顧經文，神告訴亞伯拉罕說，如果在所多瑪當時只有 10 個公義的人，祂會存留此城市。（雖然我們並無自義可誇，但我們的確是愛主的。）當我們意識到為這個城市的恩典之故，神垂聽我們的禱告，喜樂就充滿我們的心。

### 內訌

上週，在加薩離特拉維夫海岸數哩處，一個新的 ISIS 恐怖組織向以色列發射了數枚火箭砲，幸無損毀事件。知道哈馬斯和 ISIS 之間存在的緊張情勢，以色列謹保守地回應。估計哈馬斯將會制止 ISIS 組織。

在以色列北部邊境，ISIS 和敘利亞間，在南部遜尼派和什葉派勢力間，也有分歧。以色列有可能被這些聖戰組織輕易地殲滅，然而，由於他們之間的內訌，我們的存活暫時是安全的。

## 以讚美擊潰仇敵

在歷代志下 20 章中，我們查考到以色列的子孫在約沙法時代也被仇敵包圍。一個先知性的話語臨到，因著讚美，以色列人可贏得爭戰，因為 21 節說到“他的慈愛永遠長存。”這看來的確似是一個自殺性策略。

然而，當他們開始讚美的那一刻，22 節說神使敵人自相殘殺。屬靈敬拜導致了軍事上的勝利。如果他們沒有讚美耶和華，他們可能已全軍覆沒。今天，我們在以色列也感到要興起讚美主的迫切；同時，我們繼續敬拜使仇敵四散，且我們不願查驗它是否有效與否而止住讚美。

讚美經常與軍事有關連。聖經裡眾人讚美的第一個例子出在何處呢？出埃及記 15 章，摩西在神在紅海摧毀他們的仇敵後歌頌主。我在想他們的讚美聽來如何呢？我猜想不是低聲，陰沉和嚴肅的敬拜，但無庸置疑的，是充滿活力，得勝，喜樂的，且有些狂野呢！

讓我們繼續敬拜主，並相信我們的讚美對我們周圍的景況是有影響力的。

---

## 2015 年土耳其大選

作者：Mikha'el Kerem

上週在土耳其的選舉，對由 Selahattin Demirtaş 和 Figen Yüksekdağ 女士領導的“庫爾德”族民主黨而言是大勝的。（庫爾德族是一個擁有兩千五百到三千萬人口的無自主權的國家。）

當黨辦公室遭無數的炸彈攻擊及政治示威之際，庫爾德民主黨贏得 13% 選票，且超過進入議會所要求的 10% 門檻。他們的消息顯然在

那些厭倦了 Erdogan 總統的反世俗，反以色列，反凡不合乎伊斯蘭教政策的人身上正中下懷。

雖然這是樂觀的理由，Erdoğan 總統和 AK 黨有足夠忠心的人身居具影響力要職，他們已鞏固了極多的財富和掌控權。（他剛在安卡拉為自己建了 1,100 間客房的宮殿。）

這對庫爾德以及其他土耳其少數民族是一個勝利，包括小土耳其/有穆斯林背景的信徒的庫爾德 MBB 社區。沒有了一個明確的多數團體，Erdogan 總統的政黨現在就必尋求聯盟夥伴了。如果沒有其他黨願意聯盟，則將有新的選舉。禱告祈求在新政府組成這件事上，神的旨意成全。

---

## 事工生命週期！

作者：Kirk Gliebe (UMJC 總裁)



凡事如汽車，衣服，冰箱...等，經過時日均會毀壞，人的身體也會毀壞。凡事都有一個生命週期，甚至組織和教會。如果沒有深思熟慮，忠誠的評論，和新的思路，隨著時日，偉大的事工會變成無力的事工。

事工往往起始於狂熱，神種下給某人的異象或機會的結果，隨著時日，他會將此異象系統化而變成功能性的事工結構。但如果那個人不作任何更新，並忠誠地分析此事工是否與原始的異象同步，那個事工則會漸漸的失去本質，而變得與異象毫無關連。

神不會興起事工;但祂會以異象興起祂可託付且實現這個異象的人。有時，這異象可能被託付的人實現延至一兩個世紀，但通常對一個個體，則只有幾年或幾十年。讓我們執意地來履新我們事工的異象且發崛新的領袖，以至於他們可將異象帶到未來！

---

## 恢復使徒使命

在這段視頻中，Asher 教導神呼召我們恢復並完成在使徒行傳一章中耶穌賦予門徒的使命。欲觀賞英文版，請[點擊這裡](#)！



---

## 為中國禱告

上週，中國有一群人來訪，當我們聽到中國教會持續增長並成熟，以及政府內部的某些社會改革方案正沸沸揚揚的進行時，我們倍受激勵。讓我們為中國的教會和政府領導禱告。

---

為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息